
A bottle of our finest
Enjoy a tipple from the P&O Cruises Wine Cellar. Delivered either to your cabin or table at dinner.

Champagne
Dom Pérignon, Épernay (2) 		�   £145.00

Arguably the greatest prestige Champagne in the world, this iconic Champagne 
was conceived as a tribute to the legendary blind Benedictine monk Dom 
Pérignon who was cellarmaster of the Abbey at Hautvillars and famously said 
that he could ‘taste the stars’ in Champagne. The first vintage dates back to 
1921 and the wine continues to be made only in the finest vintages.

Laurent Perrier Cuvée Rosé, Tours-sur-Marne, France (2) � £79.00

Presented in an elegant wine bottle inspired by King Henri IV, this Rosé 
Champagne has been widely acknowledged for its consistent high quality 
for more than 40 years.

Taittinger Brut Réserve NV (2) 	�  Bottle £42.00
Taittinger Brut Réserve NV (2) 	�  Half bottle £24.00

Simply put, Taittinger Brut Réserve defines the Taittinger house style. It is 
assembled from more than 35 crus and incorporates 40% Chardonnay –  
this high level is seldom offered in a non-vintage Champagne. Dry, light and 
graceful with small, fine bubbles. Fresh citrus fruit and subtle, weightier notes  
of peach and brioche combine to provide elegance in a glass.

Taittinger Brut Prestige Rosé NV (2)	� £45.00

This is a vibrant rosé with a vivid aroma of red summer fruit. Enticing  
wild strawberry and raspberry characters dominate the stylish and  
elegant palate.  

Taittinger Nocturne Sec NV (4) 	�  £45.00

Exciting and beautifully balanced Champagne with twice the dosage of the 
Brut Réserve, this tiny touch of sweetness makes for a soft and mellow wine 
that is perfect to drink at night.

Taittinger Comtes de Champagne  
Blanc de Blancs Brut Vintage (2) 	�  £115.00

100% Grand Cru Chardonnay grapes from the finest vineyards in the 
Côtes des Blancs and only produced in great vintages, this is produced 
in very limited quantities and aged slowly between 8 and 10 years deep 
underground in their 4th century Roman cellars.

Taittinger Brut Vintage (2)	�  £52.00

Taittinger Vintage is an elegant but complex cuvée made from a blend of 
50% Chardonnay primarily from the Grands Crus of the Côte des Blancs 
and 50% Pinot Noir primarily from the Grands Crus of the Montagne 
de Reims at the start of the Vallée de la Marne. Whilst still showing the 
elegance and sophistication that is the Taittinger style, the vintage offers 
more weight and body with nutty characters, excellent concentration and 
a long, full-flavoured finish.

Sparkling
Prosecco Superiore DOCG Asolo Col Vittorio (2) � £25.00

A fine Prosecco from the smaller of the two DOCG zones. Made from vineyards 
surrounding Asolo, the ‘city of a hundred horizons’, it is the epitome of class  
and pleasure.

Wine and Champagne purchases can be delivered to either your cabin or to the restaurant, please advise your preference when booking. If you are on Freedom Dining and you choose to have your gift delivered 
to the restaurant, please be aware that you will be notified of your gift on embarkation day so that we can confirm when and where you will be dining on the date for delivery.

Wine packages
A P&O Cruises wine package offers an effortless way to enjoy a 
tipple or two during your holiday. Choose a package that suits your 
tastes and we’ll keep your bottles in our cellar until needed. Each 
package comprises distinctly different wines, all carefully selected by 
our sommelier to offer an insight into some of the best wines from 
around the world. By ordering a wine package, you’ll also enjoy a 
saving of up to 25% on the individual bottle prices.

Flexible packages
Bespoke collections of 6 or 12 bottles

	 6	 12
The Captain’s Collection	 £149.00	 £279.00
The Commodore’s Collection	 £249.00	 £450.00

Non alcoholic wine
Torres Natureo Muscat, Penedès, Spain (3) � £17.95

This de-alcoholised white wine from the Torres winery in Spain is made from 
Muscat grapes. Fresh and fruity on the palate, it has 0.5% alcohol making it 
a great apéritif.

Torres Natureo Syrah, Penedès, Spain (B) � £17.95

A lovely cherry colour with aromas of pomegranate and redcurrant.



White Wine
Sauvignon Blanc, Cloudy Bay, Marlborough, New Zealand (2) � £45.00

One of the most prestigious Sauvignon Blancs in the world, Cloudy Bay was 
created in 1985 in the Wairau Valley in Marlborough. A wine full of fresh 
herbal aromas and layers of ripe guava and tropical fruit which is succulent 
and crisp.

Charles Smith Kung Fu Girl Riesling,  
Washington State, USA (2)	�  £32.00

This outstanding Riesling is smooth and aromatic with zesty citrus and 
stone fruit flavours. 

Flint Dry, Chapel Down, Tenterden, Great Britain (2) � £27.00

A great introduction to quality English wine, this fruit-driven white wine is 
an ideal alternative to aromatic white wines such as Sauvignon Blanc or 
Pinot Grigio. This wine is characterised by crisp aromas of ripe apple, grass 
and citrus zest. 

Gavi di Gavi, Figini, La Chiara, Piedmont, Italy (2) � £28.00

Gavi has become one of the most sought-after premium Italian wines. This 
renowned wine is made from the Cortese grape in Piedmont and offers 
delicious mineral elegance and fresh orchard fruit flavours with real finesse. 

Chardonnay Reserve, Tooma River, Warburn Estate,  
South Eastern Australia (2)	 � £22.00

This wine is packed with grapefruit, lime and melon flavours, with a zesty, 
citrus acidity which cuts through to the finish. 

Chablis, Domaine de Biéville, France (1) 	�  £40.00

Notes of mineral and citrus on the nose are followed by a crisp, dry  
and acidic palate with a clean citrus and stone notes.

Pinot Grigio, Puiattino, Giovanni Puiatti, Friuli-Venezia  
Giulia, Italy (1) � £24.00

Giovanni Puiatti’s father Vittorio developed what is now Italy’s dominant 
white wine-making technique, frequently called the “Metodo Puiatti”. Using 
100% stainless steel throughout fermentation and ageing brings a super 
clean steely style with fresh grassy notes and hints of green apples.  
The palate has a touch of honeyed richness but is fresh and crisp.

Rosé Wine
Sancerre Rosé, Domaine Tissier, France (2)� £30.00

The Tissier vineyards lie in the heart of Sancerre. Production is small,  
and the family aim to produce high quality Rosé from 100% Pinot Noir.

Zinfandel Rosé, West Coast Swing, California (5)� £22.00

Full of ripe fruit aromas such as peaches, mango and melon. Juicy on the 
palate with strawberry and tropical fruit flavours with fresh acidity balancing 
the sweetness.

Red Wine
Barolo di Serralunga d’Alba, Fontanafredda,  
Piedmont, Italy (D)	�  £70.00

Deep red with ruby highlights, this superb Barolo has a clear-cut, intense 
nose with overtones of vanilla, spices, withered roses and underbrush.  
The palate is dry, but soft, full-bodied, velvety and well-balanced.

Charles Smith Velvet Devil Merlot, Walla Walla,  
Washington State, USA (C)	�  £36.00

Aromas and flavours of ripe dark cherries, chocolate and tobacco  
over a lush texture. 

Cabernet Sauvignon, Cannonball, Sonoma County, USA (D)� £38.00

Californian Cabernet at its finest. Balance in the mouth is  
exceptional from start to finish – strawberry, blueberry and red  
apple dipped in dark chocolate, all-spice and a layer of toasted oak.  
You can be assured that this wine will deliver a serious splash! 

Corney & Barrow Saint-Émilion, France (E)	�  £42.00

Founded in 1780, Corney & Barrow has used centuries of  
experience to seek out the best producers to bottle under its own  
label. This is a Merlot-dominated blend, soft and warming from  
one of the most famous wine regions in the world. 

The High Trellis Cabernet Sauvignon, d’Arenberg,  
McLaren Vale, Australia (E) 		�   £30.00 

Made from grapes handpicked from high trellises in the McLaren  
Vale, this has ripe blackcurrant and mint aromas and flavours. 

Wirra Wirra Church Block, McLaren Vale, Australia (E) � £38.00

A classic Australian blend of Cabernet, Shiraz and Merlot from the McLaren 
Vale. The Church Block is named after a small parcel of vines  
next to the 19th century church at Bethany.

Malbec, Aruma, Mendoza, Argentina (C) � £30.00

Sourced from the Catena family’s high-altitude vineyards in Maipú, Lujan 
de Cuyo, Tupungato and San Carlos, this Malbec has dense black-fruit 
aromatics and a smooth, lengthy finish that has become the family’s 
trademark characteristic. 

If you would like to take advantage of our premium service and have your wine waiting for you to enjoy with your meal at the correct temperature, you can pre-order your wine via the Wine Line or ask your waiter at 
any time. The alcoholic percentage of our wines may vary, due to vintage.

Dry

Light

1
A

Medium

Medium

5
C

Sweet

Full

9
E

Wine Style Guide

Wine and Champagne purchases can be delivered to either your cabin or to the restaurant, please advise your preference when booking. If you are on Freedom Dining and you choose to have your gift delivered 
to the restaurant, please be aware that you will be notified of your gift on embarkation day so that we can confirm when and where you will be dining on the date for delivery.


